

简讯

舒兰供电公司

保障防疫卡点安全用电

“你们来得正好,我们这个插排总断电,你们能给修修不?”5月16日,舒兰市供电公司吉舒党支部书记关新宇带领党员服务队队员们在吉舒街道典式楼疫情检测卡点排除临时用电安全隐患。

隐患,我们发现一例就整改一例,并向卡点检查人员讲解安全用电常识,有时还帮他们修开关,调整插排位置。”公司吉舒党支部书记关新宇说。

据了解,为保障疫情检测卡点临时用电安全稳定,舒兰市供电公司针对疫情检测卡点用电情况,按照乡镇街道路段划片,制订排查计划。组织五支党员服务队分别带上工具和扎线、绝缘胶带等基本物料,对各疫情检测卡点用电安全隐患进行全面排查整治,并对每个卡点张贴24小时服务热线电话。

目前,该公司共排查37个疫情检测卡点,排查安全用电隐患12处,使检测卡点用电安全隐患及时得到消除。(刘宪攀)

白山市审计机关

助力“一谷一城”建设

为切实提高审计监督效能,白山市审计局不断加强下级审计机关的领导,着力推进全市审计工作“一盘棋”。

近日,各县(市、区)审计机关主要负责人向市审计局党组进行述职报告工作。通过述职报告工作,进一步强化了对下级审计机关的领导,加强了县(市、区)审计机关之间的沟通交流,实现了上下联动、资源流动、工作互动,缓解了审计任务重与审计力量不足的矛盾,增强了工作合力,为全市审计机关统一思想、提高站位、凝心聚力,助力“一谷一城”建设提供了保障。

(张晓婧)

伊通联社永久分社

做好贫困户信用等级评定

全面脱贫攻坚工作开展以后,伊通联社永久分社积极响应号召,按照县委、县政府和县联社关于金融扶贫的具体工作要求,协调管辖范围内各村委组织,下乡开展建档立卡贫困户的信用等级评定工作。

即向该社提出贷款申请,经永久分社集体研究,并对村扶贫专员讨论决定,对于某家进行信用评级,评定最高五星级。在贫困户信用登记证下发后,根据其实际用款需求,向于某发放了3万元扶贫贷款,用于养猪脱贫。如今,通过科学养殖,于某的生猪养殖已经步入正轨,现在已成功脱贫,步入小康生活。

(倪卓)

国网吉林供电公司工会

成职工信赖的“娘家人”

国网吉林供电公司工会始终将“职工利益无小事”作为履职尽责的立足点和出发点,坚持“服务至上,创新发展”为手段,先后开创了吉林市工会系统五个“第一”,即:“员工诉求中心”“企业爱心妈咪小屋”“员工子女假期托管班”“员工子女高考辅导班”“职工服务站”项目,为吉林市工会系统顺应职工群众对美好生活的新期待,真正成为职工群众信赖的“娘家人”贡献力量。

持办好、促进企业和谐劳动关系,发挥工会“调节器”作用;干实事、化解职工家庭后顾之忧,发挥工会“助推器”作用,深化“五小”活动,职工技术创新实现蓬勃发展,连续多年荣获中华全国总工会、全国质量管理协会奖项;谋大事、维护企业职工双方利益,发挥工会“稳定器”作用。(闫卫杰)



公司工会副主席卢泳坚

扎实做好包保帮扶工作

本报讯 王海燕 杜立龙 记者 郭小宇 周硕 报道 为推进脱贫攻坚工作深入开展,进一步改善贫困群众的生活条件和精神面貌,提振贫困户脱贫信心,日前,抚松县公安局为包保的万良镇万良村三户贫困户家庭更换了崭新被褥和塑钢窗、白钢门。

温度偏低是木窗框和木门由于遭雨雪浸泡时间过久已经封闭不严,工作人员第一时间找来门窗维修工对破旧门窗进行修补,同时丈量了门窗尺寸,准备为其更换保暖性较好的门窗。

通过前期细致深入的设计,近日,抚松县公安局为万良村的三户贫困户全部更换了保暖的塑钢窗和白钢门。工作人员还帮助贫困户打扫庭院卫生,将房前屋后柴草堆放到柴

间或有序堆放到远离火源的屋旁;帮助农户清洗折叠衣物,为贫困户更换了崭新的被褥。在劳动的同时,还与贫困户亲切交谈家常,面对面询问近期生活中的困难和出现的新问题,鼓励他们坚定生活信心,战胜眼前困难。

经过清理,贫困户的生活环境有了极大的改善。贫困户马德江看到自家房前屋后面貌一新激动地说:“今年就能干净整洁的生活了,感谢党和政府的关怀,我对未来的生活充满信心、更有希望了!”

本报讯 陈中溢 碳素石墨电极项目是河县人大的招商引资重点项目。在项目建设现场,他们查看了项目施工进度,听取了企业负责人的汇报,询问了当前存在的困难和问题,现场研究解决办法。

项目建设事关县域经济发展、改善民生福祉。县人大大将持续跟进,盯紧盯实项目进展,发挥人大职能作用,推进重点项目建设。同时,鼓励企业提振信心,鼓励企业提振信心,鼓励企业提振信心,鼓励企业提振信心。

本报讯 金丽 金美松 记者 侯春强 周硕 报道 今年5月12日是第12个全国防灾减灾日,为切实做好防灾减灾宣传活动,进一步提升群众对林业灾害防治意识和避险能力,营造全社会积极参与防灾减灾工作的浓厚氛围,近日,安图县林业局组织开展“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”为主题的宣传活动。

此次活动共计发放宣传手册500余份、悬挂横幅20余条、培训林场职工300余名,切实提升了基层应急能力,取得了较好的成效和积极的教育意义。

安图县林业局

开展“防灾减灾日”系列活动

为避免大规模人员聚集,今年的宣传活动主要通过悬挂横幅、发放防灾减灾宣传手册、开展林场安全员培训班等小型系列活动,向群众和各林场职工普及了林业各类灾害事故知识以及防范应对的基本技能。培训班上主要宣讲了《吉林省森林防火条例》《吉林省林业和草原局关于做好防汛准备工作的通知》《森林火灾应急避险



层应急能力,取得了较好的成效和积极的教育意义。

全力助推重点项目建设 柳河县人大 目前,柳河县延迟开工的项目已恢复施工,项目建设正在有序推进中。丽景酒店项目由县人大负责包保,他们现场查看了人防工程建设情况,与施工人员深入交流,详细了解工程进度,强调要把安全放在首位,认真抓好安全生产,确保工程建设又好又快推进。

高施工效率,争取早日建成并投入运营。

本报讯 王秀兰 记者 吴连祥 实习记者 张洛宾 报道 “多亏你们来帮忙,我家的地这么快就种上了。太谢谢你们了。”5月7日上午,通化县光华镇长春沟村农民李树发的儿媳妇用朴实的话语表达了一家人对通化县林业局干部职工的感激之情。

工作组驱车前往光华镇长春沟村。

来到李树发家的承包田,刘洪东和同事迅速行动起来。打开包装箱,拿出崭新的手播机,把玉米种子、复合肥装到里面。随后,大家两人一组,一个在前边播种,一个跟着踩实……由于大家都不经常干农活,干了一会儿就感到疲惫不堪,可大家都顾不上歇息,擦了把汗又继续播种。在大家的共同努力下,仅用了不到一上午的时间,就把6亩地种完了。

有病,并且生活不能自理,儿子有心脏病也不能干重活,家中的担子几乎都落在儿媳妇一个人的肩上。看见别人家都种完了地,一家人的心里特别着急。

就在李树发一家为种地犯愁的时候,县林业局领导获悉了他家缺人手,还没种上地的情况,便决定组织机关干部给他家播种。5月7日一大早,局长刘洪东就带领扶贫

时间,就把6亩地种完了。据了解,通化县林业局脱贫攻坚力求实效,对包保的贫困户采取因户施策办法,对不同的困难家庭精准施策,为没有劳动能力的户送鸡雏,为贫困户维修围墙、买炕革、厨具、衣物等,为困难群众解决了许多实际困难,把精准扶贫措施落到了实处。

通化县林业局

真情帮扶助春耕

问情于民解民忧

——白石山林区法院工会把关怀落到实处

□ 答慧 记者 徐文君 实习记者 张洛宾

为真正把人关怀落到实处,白石山林区基层法院工会秉承工会的义务和权利,在进一步守护好工会成员的利益,保护、调动广大职工积极性的同时,认真做好工会本职工作。

2020年4月老干警权喜退休,从忙碌了一辈子的岗位走入平淡的退休生活,心里的失落感无处言表,生活中总像少了点什么。工会及时了解相关情况,为了做好干警退休的心情过渡,及时与其谈心,鼓励他在退休以后,可以做些有意义、有兴趣的事情。并且根据工会

的相关规定,为他购买慰问品,老干警非常激动,对工会工作表示满意。

干警过生日,一份小小的祝福送到位。家在外地,刚刚来法院参加工作一年的干警小钗,生日来临之际,工会主动找其谈心、交流,给予其精神上安慰的同时,也为其准备

了生日卡,让他在生日当天,不再只是孤身一人,找到一些温暖。

结合全省法院“加强管理年”活动要求,为营造整洁、舒适的办公环境,白石山林区基层法院工会开展“优化办公环境,防疫争先保障安全”为主题的办公室卫生评

比活动,优秀办公室给予一定的奖励,脏乱差的则给予相应的批评,通过这一活动,有些相对较为脏乱差的办公室,及时进行了整改,使办公室做到整洁干净,物品摆放整齐。

工会组织是一个大家庭,是一个送温暖的地方,白石山林区基层法院工会积极秉承这种想法,及时从干警的实际情况出发,了解其真实的感受,与之沟通,不但体现了工会人文精神,也让干警们感受到了一个组织、一个单位的凝聚力。